

# 我市积极开展人工增雨作业

旱情基本得到解除



发射火箭弹

□记者 王凯  
通讯员 刘洪杰 王瑞祥 文/图

**本报讯** 入夏以来，我市气温偏高、降水偏少，全市出现不同程度的旱情，对秋作物生长极为不利。为了缓解旱情，市气象局抓住本次降水过程有利时机，积极申请空域，提前发布作业条件潜势预报，调动一切人力、装备、弹药，于6月19日深夜指挥各县市气象

局开展了一次人工增雨作业。

据了解，在自然降水和人工增雨共同作用下，19日20时至20日8时，我市普降中到大雨，降水量分布不均，市区出现暴雨，局部出现短时强降水。此次降水使我市大部分地区旱情基本得到解除，补充了地下水，降低了森林草原火险等级，保证了夏种质量，同时对净化空气也起到积极作用。

省十三届老健会象棋围棋桥牌交流活动结束

我市象棋选手获个人赛全省第一名



□记者 窦娜 文/图

**本报讯** 6月20日上午，河南省第十三届老年人体育健身大会(简称省十三届老健会)象棋、围棋、桥牌交流活动结束，我市象棋选手马顺民以全胜战绩获个人赛全省第一名。

本次交流活动在新乡辉县市孟电生态园进行，共有28支代表队374名老年选手、教练员参加。其中，参加象棋交流活动的有170人，参加围棋交流活动的有110人，参加桥牌交流活动的有94人。我市老体协选派的14名选手，分别参加了象棋、围棋两个项目的交流活动。

据介绍，象棋、围棋和桥牌，都是以锻炼脑力为主的体育健身项目，集知识性、竞技性、趣味性为一体，对老年人来说是非常适宜的体育活动。

经过3天的交流，我市代表队获得象棋团体第二名、围棋团体第七名的好成绩，并荣获优胜奖和体育道德风尚奖。

“这是今年上半年最后一个项目的交流活动。由于天气炎热，按照本届老健会总体安排部署，7月、8月不再安排交流活动，余下的健身气功、门球等项目的交流活动将在9月和10月进行。”市老体协相关负责人介绍。  
线索提供 王坤 武强

## 太康朱口镇公益组织关爱困境儿童

□记者 窦娜

**本报讯** “谢谢叔叔阿姨的关心，我一定好好学习，长大后也像你们一样帮助有需要的人。”近日，接过太康县朱口镇爱心公益慈善协会会长刘士义送来的善款，该县马头镇草寺小学四年级学生吴灵灵激动地说。

今年12岁的吴灵灵是个不幸的孩子。她出生不久，母亲便离家出走，至今未归。虽然缺少母爱，但在父亲、爷爷和奶奶的呵护下，吴灵灵快乐地成长。然而，幸福的日子太短了。去年6月，她的爷爷因病去世，不久父亲因患尿毒症无钱医治也离她而去。今年上半年，与她相依为命的奶奶也因病去世，吴灵灵成了孤儿。3位亲人相继离世，让年幼的吴灵灵不知如何面对。目前，吴灵灵暂住在马头镇马北村家境并不富裕的姑姑吴青霞家里。

太康县朱口镇爱心公益慈善协会志愿者王春峰了解吴灵灵的情况后，把她的不幸以微信形式发到朱口镇爱心公益慈善协会群。大家对吴灵灵的不幸遭遇非常同情，纷纷慷慨解囊，奉献爱心，很快就筹集爱心款3200元。随后，太康县朱口镇爱心公益慈善协会会长刘士义带领丁泽友、吴联军、韩尽有、韩军旗、薛梅、王金峰、李玉荣、杨晓凤等志愿者，把爱心款送到吴灵灵手中，并叮嘱她好好学习。

据介绍，太康县朱口镇爱心公益慈善协会成立于2018年2月，是一个由民间爱心人士自发组织的公益组织。成立以来，该协会以“传播爱心、传播文明、奉献社会”为宗旨，帮扶特困户、残疾人、孤寡老人等70多户，慰问因病致贫教师15人，看望慰问了两家敬老院的老人。

线索提供 吴西亮



开展活动为党庆生

6月19日，太康县供电公司组织开展“党建知识猜猜看”活动，庆祝建党98周年。图为活动现场。

记者 张洪涛 摄